

ISTRUZIONI DE FOLOSIRE

PRODUS: CEARA DENTARA

TIP: BATOANE DE CEARA DE OCLUZIE

PRODUCĂTOR:

BMS DENTAL SRL

VIA M. BUONARROTI 21/23/25

56033 CAPANNOLI – PI (ITALY)

CONDITII DE DEPOZITARE:

Este recomandabil să nu depozitați ceara la temperaturi peste 40 ° C și să o protejați de lumină și lovituri.

ISTRUCTIONS DE FOLOSIRE:

Ceară articulară potrivită în special pentru luarea ocluziilor în edentații totale și parțiale. Înainte de a introduce ceara în gura, vă sugerăm să încălziți bara pentru a o înmuia; în mod ideal o faceți la baie-maire cu temperatura apei între 30-33°C, timp de aproximativ 15 min (aceasta poate varia în funcție de temperatura camerei în care a fost depozitat produsul) deși este posibil să o încălziți și cu arzătorul Bunsen, dar în acest caz, înmuierea cerii nu este atât de omogenă

Folosiți bucăți de ceară suficient de mari în gura pacientului, care nu pot fi înghițite și care nu sunt prea fierbinți pentru a preveni sufocarea sau arsurile.

Nu este indicat să refolosiți ceara sau să o topiți din nou după utilizare, ceara își poate pierde din proprietăți diminuând astfel calitatea acesteia.

BMS Dental SRL nu este răspunzător dacă produsul este folosit pentru o altă tehnică decât stomatologică sau de către o persoană necalificată. De asemenea, profesionistul care lucrează cu ceara, trebuie să respecte regulile corespunzătoare de siguranță și igienă.

RISURI ȘI PERICOLE ÎN TIMPUL UTILIZĂRII:

1. Luați măsurile de precauție necesare pentru a vă asigura că persoanele incompetente (de exemplu, copiii), nu au contact cu produsul.
2. Evitați picăturile fierbinți pe piele și aspirarea vaporilor de ceară atunci când o ardeți (folosiți îmbrăcăminte de protecție dacă este necesar)
3. Aplicați materialul pentru o perioadă scurtă de timp în gura pacientului, nu este pentru utilizare de lungă durată.
4. Luați măsurile de siguranță necesare pentru ca pacientul să nu fie expus riscului de sufocare sau arsură.

ELIMINAREA DESEURILOR:

Pentru eliminarea acestuia, respectați legile și reglementările în vigoare. În caz de îndoială, consultați autoritățile competente.

BMS DENTAL S.r.l.

Head Office, Italy: Via M. Buonarroti, 21-23-25 - Zona Industriale - 56033 CAPANNOLI (Pisa) - Italy

Tel. +39 0587 606.089 - Fax +39 0587 606.875 - e-mail: info@bmsdental.it - www.bmsdental.it

Capitale Sociale € 98.120 - P.IVA0143815 050 8 - C.C.I.A.A. N.127927 - Reg. Impr. Pisa PI - 1998 - 8024 - Export License: PI 015688